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KegpdAaio 1

2ITOLYELL ULYOOLXNG AVAALCOTNG

1.1 Muiyaducol aprdpol
O wryadixol apriupoi opilovton we dwtaypéva Lebyn npaypatixay aprdudy (z,y). To obotnua
TV wyadwodv aprudy, C, elvar 1o ohvoro R? egodaopévo pe tny npdln tne mpdovdeornc -

AVUOUATODY
(z1,91) + (22,92) = (21 + 22,91 + ¥2),

T0U ToAMaThactacpol Teayuatixol apttpod o ue didvuoua
alz,y) = (az, ay)
X0t TOL WY oS0l TOMNKATAAGLAGUOU
(@1, y1) (w2, 42) = (2122 — Y192, 212 + Y122).

O d€ovac twv o ovoydleton mpayuatixde xo o d&ovag twv Y ovoudletal gaviaotixoc. To
onueto (0, 1) oupPoriletar ye i. Me yprion tou uryadixol nodhaniaoctacpol tpoxintet 4t

it = —1.
Ot yryadixol aprdyol ypdagovtat

z=1x+iy = RNz +iSz.

22
21+ 29

21

Eyfpa 1.1: Tewpetpxr napdotaoy uryadixwmy aptdudy.



H npéoveon €xet tny avTigeTadeTing xol TNy TEOCETALPLOTIXT IOLOTNTA Xl OUDETERO GTOLYELD
70 0. O toANanAAGIAoUOS EYEL TNV AVTIETAUETIXY XUl TNY TEOCETAUPLOTIXY IBIOTNTA, EVE 1oy VEL
xou 1) emueptoTinn wi6tTa. To oudétepo atoiyeio Tou Tolhamiactaouol eivar to 1 xor undpyet
o avtioTpogog xdde uryadixol aprpon, TAny tou 0,

-1 T iy
Z = - z# 0.
a2 +y? a4y 4

Acdoyévou ot o wyadixol aprduol €youv wa Stavuopatiny avanapdoTtaoy, Unopodv vo
napaotadoly o o€ mohixy wopph. Ovoudletarl Y€tpo tou wyadixol apduol 2 1o PfRxog Tou

avtioTotyou SlaviopaTog,
|z| = V&2 + y2.

H ywvia nov oynpatilet to Sidvuopa (2, y) e 1o Yetxd nporypatind nudZova ovoudleto bptopa,
6, Tou uryadixol apriuov. To dpiopa opiletar povadixd yior xdde wn undevind wyadixd aptiuod
oe éva Ywviaxd ddotnua 2. H npwtebovoa 1wy tou oplopatog didetar we e€hg

Argzzﬁ@tan@zg,—w<9<7r,z7é0.
x

Me v noAx| avanapdoTacT anhonoteital 1 €xQpact) Yo To YIVOUEVO 800 uyadixady oaptd-
neyv. Oo toyvet

|z122] = |21]|22|, Arg(z122) = Arg(z1) + Arg(z2) (mod 2m).

Méow authg tng WdtTag Tpoxinter o Tinog Tou de Moivre nov bidel T n—ooTH dhvaT evog
wryadeol apripol. Av eivar z = p(cos @ +isinf), tote

2" = p"(cosnb + isinnb).

Katémy avtolh ot n—ootée pilec tou 2z = p(cosf + isin b)) eivon

0+ 2k 0+ 2k
= p'/" <Cos il + ¢sin o+ hm
n n

), k=0,1,...,n— 1.

Enopévwe ot n—ootée pileg tng povadoag eivou

wk:cosﬁ+isin2]ﬂ, k=0,1,...,n—1.
n n
IMopaderypa 1.1.1. Aedopévou dtt ot yadixol apriuol avtiotoyolv oe onueio oto eninedo,
eninedec YRUUUES 1) XUUTOAES Pmopoly Vo tapactaoly pe yerion uryadixov aprdpdyv. H z =
zo+wt (t € R) noprotdver pa eudeio tou nepvd and o ornpeio 2o xon éyet xhionw. H |z—zp| =7
elvat ) e€iowon tou xOxhou, eved 1 ENkeldn didetar and v eliowon |z —al + |z +a| =2r. O

IMopddevypa 1.1.2. Ac eivar w (w # 1) pla n—ooty pila tou 1. Ioyder 61

1 _ n
l+w+.. 4w =" =0 O
1—w
Opiletar 0 ouluyrc evég wyadixol aptduos
zZ=x—1y.

Loybouv ot axdhoudeg 1BLdTNTES:



® 21 +20=721+722

°
&
|
~

[ ]
=
[
]

T %, z#0
ITapaderypa 1.1.3. Ioylet 1 TauTOTATA TOU TURAMAAOYPAUOV,
la — b +]a+0b> = (a —b)(a—b) + (a+b)(a+b)=2[al* +2/p|*>. O
IMo 1o pétpo toybouy ot €€ aviooTnTES:
o |21+ 22| < |21] + |22

o |21 — 20| > ||21| — |22]]

N N N
o [0zl < /S0 fal2y /S fun?

1.2 Muiyadixéc cUVARTAHOELS

Acetvar A C C. M ouvdptnom nou opiletan oto A avtiotoryel xdie anueio Tou oe éva wryadixd
optiud.
IMapaderypa 1.2.1. To evpltepo nedio optogol TG oLVAETNONS

1

e =

elvat 10 GOVORO TV Wyadxdy apiud extog oy i, [

H exdetn| ouvdptnon opietor oto C wg
e® = e”(cosy + isiny).

H exdetxr) ouvdptnon €yet tic axdhovdeg 1d1oTnTES:

o 122 = 12

o ¢ =1%& z=2km

o T2 = ¢ = _1 ¢3Ti/2 — _j o2im —q

o |f|=¢"

Or tprywvopetpixéc ouvaptrioelg opiloviat oto C g

. e’LZ _ 6_22 eZZ + e_ZZ
sinz=—1.—/— cosz=-—""—
2i ’ 2

Ot tprywVopeTpixéc auVapTHOEIC €Youy Tig axdhovleg 1BLOTNTES:



Shb b A o 4 v o

Syfuo 1.2: Tpaguxd nopdotaoy Tou TpaYUATIXO) XAl TOU GUVIACTIXOU PEPOUS TNG EXVETIXAC
ouVdETNOYS.

e sin®z+cos?z=1
e sin(z; + 22) = sin z; cos 22 + cos 21 sin 29
e cos(z1 + 2z2) = €OS 21 COS 22 — sin 21 sin 29

|sin z|? = sin? z + sinh? y

e |cosz|? = cos?z + sinh?y

IMapddetypa 1.2.2. O unoloylopds TOU MUITOVOU Xl TOU GUYNUITOVOU YIXL TN GAVIACTIXN
povada dioet

o e l—e ) 1 e l4e
sint= ——=—-|e— - xou cost = ———. [
21 2

2

-4 4

Yyfua 1.3: Toagixd) Tapdotaoy Tou TeaydaTixol Xat Tou QaviacTixo) HEpous NG CUVARTNOTNS
nuTévou.



-4 -4

Syfuo 1.4: Toague napdoTtaor) ToU TpayUATIX0) XAl TOU QAVTACTIXOD YEPOUS TNS hoyapldxhc
ouVdETNOYS.

H hoyaprduiy) ouvdptnoy opiletor yia 6houg Toug uryadixols apripols, Thny Tou undevoc,
pe medlo Tiuwy TéTolo WoTe To Wy adixd uépog va exteivetar ot didotnpa 2m. O xOptog xhddog
g hoyoprduxhc ouvdptnong oplletan yio Tipég wote —m < JLogz < 7, ondte

Logz = In |z| 4+ iArgz,

omou Argz meproplletan 6nwg avwtépw. H Aoyapruxd ouvdptnor cbvar avtiotpogrn tng ex-
VETUNNC PE TOV TAPATAVER TEQLOPIOUS YIX TO TEDIO TIHWY.

IMapddetypa 1.2.3.
€2L0g(—1) _ 2nltin) _ 1 O

Mopdderypa 1.2.4. No hudel n eZicwon cos z = /2. H e€iowon eivar 100d0voun ue

iz —iz
e +26 :\/5‘

Oétoupe w = ¥ xa nafpvouue TV e&lowan
w? +1=2V2w s (w—Vv2)?2=1
Aboeg g egiowong autig eivar
w=V2tlee?=v2+£1
Tehixd o1 Aoeig g eglowong eivat
z=—iln(vV2+1)+2kr. O

IMo Tic ouvapThoels EVOLUPEPOUY Ol EVVOIES TNG CUVEYELNG Xl TG Tapayoylong. Kot yia tig
000 autég €vvoleg anaTelTar T600 0 OPIoUOS TNS YELTOVIAS EVOC anueiou, 660 xat 1) BuvATHTNTA
TPOadLoplool Tou ouVOAoU entl Tou omolou elval cuveyhic xat tapaywyiown. Eva obvoho A C C
ovopdletar avorxtd, av dev ouvunepthapBdvel o ‘obvopd’ tou. To cuumhipwpa evEg avoxTol



ouvohou etvar xhetotd. o éva aprdud r > 0, 1 yertovd 7 evog onueiou 2o elvat o avoixtodg
dloxog ue xévtpo o omueto xar axtiva (|2 — zp| < 7). Mo ‘tpunnuévn’ yertovid eivar évac
dioxoc bnwe mptv, 6mou bpwe exer agarpedel to xévipo (0 < |z — 2| < r).

To bpto wac ouvdptnone f(z) o éva onueio 2o toobtar e a, av 1 TR TS ouvdpTNoNg
TAnotdler 1o a, 6tav To 2 mhnowdaler To zg. H ouvdptnon o ovopdletar ouveyhc oc éva onueio,
€4Y xat UOVO EQV, TO 6pLO TNS OE ALTO TO oTUElo tlooUTAl UE TNV TR TNE o€ auto. Mia cuvdptnon
optopévn oc éva avoixté obvoho A C C Yo ovopdletar ouveync oe autd €qv elvar cuveyRg o€
x&e onuelo Tou A.

1.3  Avahutixéc cuvapTnoelg

O époc ‘avalutixy avagépetar oe Yo ouvdptnon dtagoplowrn xatd T wryadur) évvora. Mia
ouvdptnoy f opouévn oto avoxté aivoho A C C elvon napaywylowun oto onueio zg € A, €dv
undpyet To 6pLo
z) — f(z
lim 12 = f20)
220 2 — 2

To 6pio oupPBoriletar f'(20). H ouvdptnon ovopdletor avautixd, edv ebvar avahutinf oto
avolxtd obvolo émou opiletal.

Edv f xouw g etvar avadutinég ouvaptioeig eni tou A, to Bro toylel xou yia onotodrnote
Yoouuxd ouvduaoud toug xat Yo To Ywépevd touc. Edv Vz € A, g(z) # 0, n f/g eva

avohuTixy) xon 1oy Vet /
<f> (2) = f'(2)9(2) = 4'(2)f(2)
g 9*(2) '

Loyber eniong o xavovag g ahuoidag yia cOVieTee cUVORTATELS

d
! /
—Fog(z) = f9(2))g'(2),
dz
4 4 2, 4 7, 7 7
6mou To TEdlo TGOV NG g Elvar UTOGUVOAO Tou TEdiou oplopol g f.

Onotlodrrote mohuwyuuo elvor avakutixr ouvdptnon oe okéxinpo 1o C. Onowadrinote pnth
ouvdpTNoN elval aVOALTIXH OTO AVOIXTO GUVOAO TTOL amoTeAEiTar and dha o 2, TANY AUTWY GTA
ornola o Tapavopaothg undeviCetat.

H exdetn|, ouvdptnon eivar avaiutixt) oto C xat 1oy det

e _
dz

z

Ac elvar A o avoté ohvoho mov mpoxintet dtav and to ohvoho C agoupeldel o apvnTinde
TpayUaTixog nutd€ovog ovunepthapfovouévon tou undevog. Tote o hoydprduog eivar avahutixd
OUYAETNOT) OTO TUPATAVEG GUVORO Xdt IoYVEL

dlLogz 1
dz z

IMapaderypa 1.3.1. No dovel 1 mapdywyog xat o avtiotolyo tedio oplopol TN cUVERTNONG

f(z) = sin(Logz?)



H hoyaprduixh ocuvdptnom, o xlplog xhddog 6nwe oplodnxe oto 1.2 elvan avalutixh navtou,
TNV ToU apvnTIXo0 Teayuatinot nudZova. To 22 anexoviletar 6Tov apvnTind nudZova, av to
z Bploxetar oo Yetind avtaotind nuaova. ‘Apa

() = cos(Log=?)~,

Tavtol, Thny tou Yetixol gaviactxol nudlova (2 # iy,y = 0). O
Av 7 ouvdptnon f dewpnlei we ouvdptnomn tou dratayuévou Lebyoue (,y), unopodue va
vedouye f(z,y) = u(z,y) + iv(z,y). H ouvdptnon f eivar avohutixd, av
ou  Ov ou Ov
— = XU — =——-.
or Oy 0 Ox
Ot e€iotoetg autee eivat Yvwotéc we Cauchy-Riemann.

IMapddetypa 1.3.2.

e H ouvdptnon f(z) = Z dev eivan avahvuxh. Tlpdypoatt av yeddovue f(z,y) = = — iy,
BLamIGTWVOUUE OTL % #* %

e H ouvdptnon f(2) = |2|? eivar avahutined uévo oto 0. Hpdyuatt av ypddouue f(z,y) =

u U

22 + y?, Yo npénel ‘37:2.%:();@1 g—y:Qy:().

1.4 Muiyodud emixopdmOAlL OAOXANPOUATA

Mo ouveyhic xourihn oto C eivar wa ouveyfic anewxdvion v : [a,b] — C. H xounihn xakeiton
xoTq TPRpaTo Aefor, v umopolpe va ywpeioouue to dho drdotnua ot menepacuévo aptdud umo-
StaoTnudTmY, Mot ot avoxTtd utodtaoThpata undpyet 1 v (1), evd ota xhewotd 1 y(t) elvan
ovveyric. To ohoxhfpouo e f xatd prxog e xounting opiletar wg

N-1 g
[ =3 [ raon o
Y n=0 v %n

6mou w ap(n =0,1,...,N) opilouv ta dxpa TwY LVTOBACTNUATOV.

IMapddeiypa 1.4.1. Ac eivar v o yovadtaiog xOxhog ye x€vtpo TNy apyn twv a&dvwy ot uia
TAfier) Sadpour|.  Znteitan To OAOXANpOUYL fvidz. ©étouye z = cost + isint, ondte dz =
(—sint 4+ icost)dt. Apa

2m
/zdz = / (cost —isint)(—sint +icost)dt = 2mi. O
o 0

Me o Yepehtddec Vedpnua yia Ta eTxAgmOALOL Uy adixd ONOXANEWUATO ATOOEXVOETAUL OTL VLol
weor tTunpotd Aetor xoapmoin vy 1 [0, 1] — € xou yio o ouvdptnon F avadutixd] 6 éva avoxtod
oUYOAO TOU TEPLEYEL TT) Y,

F'(z)dz = F(v(1)) — F(v(0)).
Y



‘Eotww o ouveyric ouvdptnon f optogévn o’ éva avorxtd ouvextxd oOvoro G, 61ou cuvex-
Tix6 voeitat €éva ahvoho mou anoteheltal and Eva povo pépog, Y ahhdS onotadrinote 800 onpeia
TOU CUVEXTIXOU OUVOROU cuVBEovTal Ue wior ouveyr xapmihn Tou avixel o€ autd. LTo Vedpnua
avelapTnolag Tou ETXAUTUAIOU OAOXANEOUITOC AT TO BpoUo amodexvieTal 4Tt ol axdhouvdeg
TPOTAOELC Elvat IGOBUVAUES.

o Av dlo BagopeTixol dpdpot 71 xar Y2 guvdéouy dVo onueia Tou G o aviixouv oto G,
ToTE

/ f(z)dz= | f(z)dz.
" 72

o To ohoXATPOPATA XATA PX0C XAEIGTWY XAUTUAGDY elvat 0.

e Trdpye wo ouvdptnon F opiopévn xou avahutixd oto G, dote F'(2) = f(z) v dha ot
onuela Tou G.

H ouvdptnon F ovopdleton napdyovoa tne f.
A¢ Yewphoouye T0 OhoXApLUA
(z —a)"dz,
.

6mou 7y ebvar xUxhog Ye axtiva 7 xat x€VTpo a xal m onoloadNroTe axépatog. Ag eivar xat apyny
n>0. Tote

n __ 1 d n+1
(z-a) _n—l-ldz(z @)

ONAadT Topdywyog plag avahuTixic ocuvdptnons. ‘Apa

I

/(z—a)”dz:O, n = 0.
.

Av n < —1, 7 nopdyovoa elval avaAutixh Tavtol, exTo¢ Tou a. Enopéveg o xixhog eivar
oTo yweio 6Tou 1 Tapdyousa eivar avahutixy. Ondte 10 ohoxhrpwua eival 6TwS TEoONYOLUEVAL.
Méver 1) mepintwon n = —1, yio Ty onofa ¥étoupe z = re’ +a,0 < t < 2, ondte

d 27
/‘ Z::/ idt = 2mi
,YZ—CL 0

Yopgwva ye to Yeodpnuoa Cauchy-Goursat, av uto ouvéptnon f eivar avalutixy, 610 ECWTERIXO
X0 Ve ot wa oAy XAEOTH xapmOAY ¥, TOTE

Aﬂ@@:o

Katémyv autol npoxinter o ohoxinpwtixdg témog tou Cauchy. Av n cuvdpton f ebva
aVOAUTIXT) OTO ECWTERIXG XAl TAVK OE Mol AmhY) XAEIGTH xapmOAT v xou 2o eivar €éva onpeio oto
E0WTEPIXO, TOTE

1 [ f(z)dz

f(z0) =

2mi )., 2 — 2o

Y



Me Bdomn ta topandve teoxiTel 6Tt av uo cuVAETNOT Eivat avaAuTIXY o€ éva OTUElD, TOTE OAEC
ol mapdywyol g umdpyouv xat eivar avahutixés exel. Emmiéov o ohoxAnpwtixdg t0mog tou
Cauchy yevixebetar yio pn apvntixoie axepaioug n,

f(”)(zo) _n / f(z)dz

T omi ), (2 — o)t
IMapddetypa 1.4.2. Av v eivor 0 povadiaioc x0xhog

o H exdetiny) ouvdptnom elvor avahuTix TavIos Xt ETOUEVES

22

62
/ —dz = 2mie® = 2mi.
¥

o Ot TplYWVOUETEIXEC GUVAPTACELS EIVOL AVAAUTIXEC TAVTOU X! ETOPEVWS

sin z 211 i
/7 i dz = ?(—COSO) =-3

IMopdderypa 1.4.3. Av v eivar 0 xOxhog |z| = 2,

e I 10 ohoxhfpwpa mou axohoudel yperdlovtat ot pilec Tou ToAuwVOLOU 2% 4 22 — 3 Tou
nopavopooth: 1, —3.

/ dz _1/ dz 1/ dz i
V,2:2+2,2773 4)y,2—=1 4/, 243 2

4 7 e x 7, 7 7
e Kot 010 mopaxdtw ohoxhipwua yperdletor va npoodoptodoiy ot pileg tou mohuwviuou
TOU TORAVOUAOTY) TOU EVp{oXoVTAL EVTOE TOU XOXAOU

dz f(2)dz .
/722(22+16) :L (Zg =2mif'(0) = 0.

IMopdderypa 1.4.4. Av v eivar 0 xdxhoc |z — 1| = 2, yia 10 ohoxhfipwua oy axohoudel
ypetdlovtat ot pilec Tou TOhuLVOLOL Tou Topavopasth: 1+ i, —(1 + 7).

1

dz 21t 2mi d1—i 7 .
/722—2@' Az—l—iz vy "z gttt

1.5 AvanopdoTtacr CUVAETACEWY UE CELEEQ

H axohoudia pryadixdyv aptdumy z,,n = 1,2,3, ... cuyxAivel aTo z, €dv, xat Lovo edy, yro xdie
€ > 0 undpyet axépatoc N, dote Vn > N, |z, — z| < e. Mo axohovdia ouyxhivel, av, xat uévo
av, 1600 10 TpaypaTixd uépog, 630 Xt To QUVTATTIXG UEPOS, GUYXAIVEL.

Mo oetpd uryadixwy apripy
o0
2
n=1



ouyxhiver oo dipotopa S, av 1 axoroudio Twy Pepx®Y alpoloudTwY

N
SN = E Zn
n=1

ouyxhiver 6to S. H andhutn oOyxhion plag oetpdc oUVETAYETAL TN GUYXMGT TNS OEpdS aUTHC.

IMopdderypa 1.5.1. Ay |z| < 1,

> 1
n __
nz;)z 1=z

Mpdrypatt ynopolue var yedhouue

ZN:z”—l_ZNH— 1 SN+1
vt Col-z 1-z 1-2z

H axohoudio 2N suyxhiver oo 0, vio |2| < 1, ondte 1 oepd adpolletan 6mwg avetépw. [

H axoloudio uryadixav cuvapthoewy f(2) optouévn oto avorxté alvoho A C C ouyxhiver
opotbpoppa ot ouvdptnon f(z), av v xdde z € A undpyer axéparoc N, dote Vn > N,
|fn(2) — f(2)] < e. Avtiotorya opileton 1 opotduoppn cOYXAOY WAC GEPEC GUVUPTACEWY
S0 fal2).

Av pa axohoudia avaAuTIX®OY GUVIPTAGEWY CUYXAIVEL oUOLOUOpPa, TOTE 1) GUVARTNOT OpLo
elvar avahutier. To (8o toyler xat yio Ty axohoudia Ty Uepixwmy alpoloddtwy xat To dlpotopa
NG OELRAC oL Efval AVAAUTIXY CUVEPTYOT.

IMopdderypa 1.5.2. Agol yia [2] < 1,
o
n=0 —F

xat 1 ouvapTnon 2" eival avakutixy, unopolue va ypdgouue

> 1
E nzn_l = 5. O
— (1—2)?

Oa evdagepPolye dlaitepa Yo TI¢ BUVAUOGELRES

o
Z an(z — 20)",
n=0

OTOU Ay, Elvol plor axohoutia uryadixwy aptiudy xat 2o €vog otalepds uyadixog apriuog.

H neproy) avahutixdtntag oG dUVAHOCELRAS Eival TO E0WTERIXG EVOS xUXAOU UE XEVTPO 2.
Auto onuaiver 61t undpyet R > 0, fowg xor 00, ®oTE 1 SUVAUOCEIRE Vo oUYXAIVEL yia xdie
|z — 20| < R xau var amoxhiver yia xde |z — zo| > R. H Suvagooeipd eivar avahutixf cuvdptnon
07O E0WTERIXO TOU XUXAOU GUYXAIOTL.

10



Edv wa ouvdptnon f elvar avahutixy, 16te oe xdlde dioxo tou nediou optopol g toovTal pe
wa ouyxhivouoa duvauooelpd,

O r(n) (5
Zif ( 0)(2—20)”.

n!

f(z) =

n=0

H oepd autr ovopdletar oetpd Taylor yipw and to onpeio zo. Aldovtar xatwtépn Uepixég
yYvwotéc oepéc Taylor.

o Exdetinn ouvdptnon

> .n
e = nZ:% —, VzeC
o TolYWVOUETPIXXES CUYVUPTNOELG
. i~ 52n+1
Sz = 1;](—1)71(2”_'_1)', Vz € C.
0 42n
cos z = r;)(—l)"(zn)!, Vz e C.

e Avtiotpogo poveyiduou

— = —=10 1=l <ol
o n:Opn

IMapddetypa 1.5.3. H oeipd Taylor tou avtiotpdpou evog tohuwvipoy anattel tny 0peon 1wV

otV ToU TOALWVOUOU.
11

22+22-3 4

(zil - ler3) :i (i(—l)”ﬂgiil - iw)

n+1
n
z2+2z— Z( gntl _1)2‘

To avdntuypa autéd woyler yo 2| < 1. O
Edv wa ouvdptnon dev eivar avalutixy) oe €va onueto dev unopel vo avantuylel o oeipd
Taylor. I'V autéc 11¢ ouvapthoelg undpyel cuyvd éva dAko avdntuyua, 1 ocpd Laurent. Edv
z 2 4 4 4 7 /4 !z
o ouvdptnom efvor avahutixy oe éva daxtuloedés ywpeio Ry < |z — 29| < Ra, téte yia xdde
Z 6T0 Ywplo 1 cLVAETNOY AVATTIGOETAL GE OEIRY, WS axohoLVWS

o oo
z):Zan(z—zon—i-Z = 2
n=0

n=1
z 2. e ’ 4
Ot ouvtekeotéc Tou avantdyUatog didovTal and T OYECELS

1 f(2)dz

— | —————,n =0
271 »y(Z_ZO)n+17 = U,

n —
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B i f(z)dz "
by = .L( >1,

2mi z—29)~ LT

6Tou 1 xAPTOAY ¥ €ivan XAeloTH YOpw and TO Zg Xl AVHXEL OTO Ywplo.
Qotdo0 ol cuvteleoteg ¢ oelpds Laurent Bploxovial cuvidwe ye dhho tpdmo, xt Oyt ue
TOV UTIOAOYIOPO TOV OAOXANPOUATWY, OTWE PAVETAL OTA TUEAUXATE TURAUDENYUOITA.

IMopaderypa 1.5.4. Znteitoar 10 avdntuypa g oetpds Laurent yOpw and to 2o = 0.

o Nt 0 < |2] <1,

o
L _erloz 1 1 1 SN
2(z+1)  20z+1) 2z 1+z2 2z 4
e N 0 < |2] <1,
Py 1 e, 9] o0
—_ —_ —1)x" = 1n—1n
e s R S e Bl i

o a1 < |z| < o0,

IMopdderypa 1.5.5. Ocwpolpe 10 aviiotpogo Tou tohuwyipoy z2 + 22 — 3. To mohudvugo
autd €yet dvo pileq: 1,—3. I'lpw amd to zg = 0 daxpivovtor tplor daxTukioedr ywela. XTo
tpwto (2] < 1) 1 ouvdptnon eivar avohutixh| xat egappéletar 1o avdntuypoa Taylor tou didetat
oto IMaupdderypa 1.5.3. Ac dewpriooupe thpa 10 deltepo ywpio 1 < |z| < 3. T'pdgoupe

1 101 I 1 1
2+2:-3 4\z—1 z2+3) 4\z1-1) 3(1+3%

1 11, T W (2T
z2+22_3:4(z;f S5y (3))

Ac Yewprioouype téhog to ywplo 3 < |z|. Tpdpouye

YA
224+22-3 4 21-1) 2142

1 11, 1S o
sy b (Z_io P ek )
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IMopdetnua : AvdAuon avTioTeoQOoU TOAVWYOUOU Ot LEEIXd XALCUOLTA

Tb660 0 uTohoYIoUOS OAOXATPOUATWY, OGO XAl TO AVATTUYHO OF OERd, EQOCOV TEOXELTAL YId
Qo 6UVAETNOT aVTIOCTPOPO EVOC TOAUGYVLUOL, BIEUXOADVETAL UE TNV AVAAUCT, OE ATAS XAdoUATA.
Afdeton 6Tn ouvéyeta 1 avdAuon Yo TV TERINTWoY Tou Oheg ot pllec Tou TOALLVOUOU Elval
aniéc. Ac elvan

Mropet va ypagel wg

Ipog tolto anauteiton 6mwe oy det

Katoémy autol ot cuvteheotés A, didovtar we €€nc

1
= N .
Hk:l,k;én(pk — pn)

An
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TEAog EvoTnTag

i EMIXEIPHEIAKO MPOrPAMMA
x M EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MABHEH

* *
* YNOYPTEIO MAIAEIAL & BPHEKEYMATAN, NOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

EvpwnaikiEBvwon EIAIKH YMHPEZIA AIAXEIPIZHE
Evpwnaiké Kowvwvié Tapgio

Me tn ouyxpnpatodétnon e EAadag kai tng Evpwraikic Evwong



XpnuatodoTnon

*To TTapOV eKTTAIOEUTIKO UAIKO £XEI avaTTTuXOEi oTa TTAQiOIa TOU EKTTAIOEUTIKOU
EPyou Tou 0I10A0KOVTA.

*To £pyo «AvolkTa Akadnuaika Madiupara oto Mavemmiotiio KpATNG» £XEI
XPNMUATOOOTNOEI HOVO TN AVAdIAUOPPWON TOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

*To €pyo uAoTrolgiTal oTo TTAaiclo Tou ETixeipnoiakou Npoypduuatog
«EkTtTaideuon kai Aia Biou M&bnon» kai cuyxpnuaTtodoTeital atro TV
Eupwtraiki 'Evwon (EupwTtraikd Koivwviké Tapegio) kal atrd €Bvikoug TTOpOoUC.

EMIXEIPHXIAKO MPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AlA BIOY MAGHZH .= Ez nA

enévdyuen sTny Uowvia Tne yvuone
y EE= < [ npdypopo v ow avimgn
YNOYPTEIO NMAIAEIAL KAl OPHEKEYMATAQN

Evpwmaikr ‘Evwon EIAIKH YNMHPEZIA AIAXEIPITHL

E 6 K 8 Tauei
PUNAIEOTONMIKO TAHE Me ™ cuyxpnhparodotnon ¢ EAAadag kat tng Evpwnaikig Evwong




2NUEIWMUATO



2nNUEiwpa adglodoTnong

* To mmapdv UAIKG diaTiBeTal Je TOUG OGpoug TNG adelag xprions Creative Commons
Ava@opd Anuioupyou - Mn Eutropikry Xprion - MNapduoia Aiavouri 4.0 [1]1 R
uetayevéoTepn, AleBvric ‘Ekdoorn. ECaipouvTtal Ta auTOTEAR £€pya TRITWYV TT.X.
PwTOYPAYIES, dlaypAPMATA K.A.TT., TA OTTOIO EUTTEPIEXOVTAI OE AUTO KAl TA OTTOIA
avagEpovtal padi he Toug OPOUG XProng Toug oTo «Znueiwpa Xpnons Epywv Tpitwvy.

@089

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

*()0¢ Mn Eptropikni opiletal n xprion:
—1ou d&v mep\aUBAVEL AUECO 1 EUUECO OLKOVOULKO OPEAOC QO TNV XPron Tou €pyou, yla To SLOVOUEN TOU
€pyou kot adelodoyo

—T1tou Hev epLAAUBAVEL OLKOVOLLLKY) cuvaAAayn wc poUnmoBeon yia tn xprnon r npocBacn oto €pyo

—mtou dev npooTopilel 0To SLavopEa Tou Epyou Kot adelod0X0 EUMECO OLKOVOLKO 0deAOG (m.x. Stadnuioeslg)
aro tnv npoBoAr Tou £pyou o€ SLASLKTUAKO TOTIO

*O JIKAIOUXOC UTTOPEI va TTAPEXEI OTOV ADEIODOXO EEXWPIOTH AdEIQ VA XPNOIMOTIOIEI TO
€PYO VIO EUTTOPIKN XPron, Epocov auto Tou {nTnoki.



2NUEIWNA Ava@popac

Copyright MNavemotAipio Kpntng, Nwpyocg Tdipitac. «kEpappoocupéva
MaOnuatikd yia Mnxavikoug. Znpeiwoeig: Zroixeia Miyadikng AvaAuong».
‘Ekdoon: 1.0. HpdakAe1o/P€Bupvo 2015. AiaBéoiuo atrd tn dikTuakn dieuBuvon:
http://www.csd.uoc.gr/~hy215/



